

ШУША ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ

В культурной столице прошли очередные Дни поэзии Вагифа



18 июля перед Музейно-мавзолейным комплексом Моллы Панаха Вагифа в Шуше состоялось открытие Дней поэзии Вагифа.

Дни поэзии Вагифа организованы Фондом Гейдара Алиева и Министерством культуры.

В церемонии открытия приняли участие официальные лица государства и правительства, известные деятели науки и культуры республики, члены Союза писателей Азербайджана (СПА), молодые писатели, а также местные жители.

Выступивший на открытии первый секретарь Союза писателей Азербайджана народный писатель Чингиз Абдуллаев выразил радость от участия в таком

грандиозном мероприятии в Шуше. Он сказал, что Дни поэзии Вагифа в этом году совпадают со многими знаменательными событиями. «Прежде всего отмечу, что мероприятие нынешнего года впервые проходит после полного восстановления территориальной целостности Азербайджана и окончательной Победы в Карабахской войне под руководством Верховного Главнокомандующего, Президента Ильхама Алиева. Кроме того, город Шуша объявлен "Культурной столицей исламского мира" на 2024 год. В этом году также отмечаются 530-летие со дня рождения гениального азербайджанского поэта и мыслителя Мухаммеда Физули и 90-летие Союза писателей Азербайджана. В нынешнем празднике поэзии принимают участие

более 100 членов СПА», - отметил Ч.Абдуллаев.

Президент НАНА академик Иса Габиббели рассказал о творчестве Моллы Панаха Вагифа. Он отметил, что Вагиф является одним из поэтов, создавших литературную школу в азербайджанской литературе. Также одним из главных моментов, отличающих его от предшественников, является то, что он впервые открыл и широко привнес нашу литературу географию Азербайджана.

Выступившие затем народный поэт Сабир Рустамханлы, председатель Совета печати Азербайджана, заместитель председателя СПА Рашид Меджид, секретарь СПА, поэт-переводчик Салим Бабулаоглу и председатель газахской секции СПА Барат Вусал рассказали об уникальности



города Шуша, ее необыкновенной природе, неповторимой красоте, о том, что Шуша превратилась в место проведения международных мероприятий, прочитали свои стихи.

В художественной части был представлен поэтический дуэт Мухаммеда Физули и Моллы Панаха Вагифа в исполнении заслуженных артистов Азада Шукрова и Назира Рустамова.

С концертной программой выступили заслуженная артистка Нияр Шабанова, солисты Абгюль Мирзалиев, Илькин Дояловат и Лейла Рагимли.

В программе прозвучали музыкальные произведения "Карабахская композиция", "Горы Шуши" и "Здесь моя Родина".

